

## ಚಿಂಚೋಳಿ ಸಿ.ಬಿ.ಪಾಟೀಲ ಕಾಲೇಜಿನಲ್ಲಿ ಎಸ್ ವಿಶೇಷ ಶಿಬಿರ

# ಸಾಮಾಜಿಕ ಪಿಡುಗುಗಳನ್ನು ಹೋಗಲಾಡಿಸಲು ಎಸ್. ಪಾತ್ರ ಅತಿ ಮುಖ್ಯ - ಗೋಪಾಲರಾವ್

**ಚಿಂಚೋಳಿ :**

ಸಮಾಜದಲ್ಲಿನ ಅಂಕು ಡೊಂಕುಗಳನ್ನು ತಿದ್ದಿ ತೀಡಿ ಸಾಮಾಜಿಕ ಪಿಡುಗುಗಳನ್ನು ಹೋಗಲಾಡಿಸಿ ಸಮಾಜದ ಪರಿವರ್ತನೆಗಾಗಿ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಸೇವಾ ಯೋಜನೆಯ ಪಾತ್ರ ಅತಿ ಮುಖ್ಯವಾಗಿದೆ ಎಂದು ಸಾಮಾಜಿಕ ಹೋರಾಟಗಾರ ಹಾಗೂ ಹಳೇವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಸಂಘದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಗೋಪಾಲರಾವ್ ಕಟ್ಟಿಮನಿ ತಮ್ಮ ಅಭಿಪ್ರಾಯ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದರು

ಅವರು ಪುರಸಭಾ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯ ಚಂದಾಪೂರ ಪಟ್ಟಣದಲ್ಲಿರುವ ಹೈದ್ರಾಬಾದ್ ಕರ್ನಾಟಕ ಶಿಕ್ಷಣ ಸಂಸ್ಥೆಯ ಶ್ರೀಮತಿ ಚಿನ್ನಮ್ಮ ಬಸಪ್ಪಾ ಪಾಟೀಲ ಕಲಾ ಮತ್ತು ವಾಣಿಜ್ಯ ಪದವಿಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯ ಹಾಗೂ ಗುಲಬರ್ಗಾ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ ಕಲಬುರ್ಗಿ ಇವರ ಸಂಯುಕ್ತಾಶ್ರಯದಲ್ಲಿ ಹಮ್ಮಿಕೊಂಡ 2023 - 24 ನೇ ಸಾಲಿನ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಸೇವಾ ಯೋಜನೆಯ ವಿಶೇಷ ಶಿಬಿರವನ್ನು ಉದ್ಘಾಟಿಸಿ ಸಮಾರಂಭದಲ್ಲಿ ಮುಖ್ಯ ಅತಿಥಿಗಳಾಗಿ ಭಾಗವಹಿಸಿ ಮಾತನಾಡುತ್ತಿದ್ದರು

ಅವರು ತಮ್ಮ ಮಾತುಗಳನ್ನು ಮುಂದುವರೆಸುತ್ತಾ ಹಳ್ಳಿಗಳಲ್ಲಿ ಜಾತಿವೆಂಬ



**ಈಶಾನ್ಯ ಟೈಮ್ಸ್**

ಸಾಂಕ್ರಾಮಿಕ ನಿರಂತರ ಹರಡುತ್ತಿವೆ ಈ ಕಾಲೇಜಿನ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಎಸ್‌ಎಸ್‌ ಶಿಬಿರದ ಮುಖಾಂತರ ವಿವಿಧ ಸಾಂಸ್ಕೃತಿಕ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳನ್ನು ಹಮ್ಮಿಕೊಂಡು ಜಾತಿವೆಂಬ ಪಿಡುಗುಗಳನ್ನು ಹೋಗಲಾಡಿಸಿ ಭಾವೈಕ್ಯತೆ ಹರಡುವಂತಹ ಪರಿಸರ ನಿರ್ಮಾಣ ಮಾಡಬೇಕೆಂದು ಅವರು ಶಿಬಿರಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಕರೆಕೊಟ್ಟರು

ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವನ್ನು ಉದ್ಘಾಟಿಸಿ ಮಾತನಾಡಿದ ಚಿಂಚೋಳಿ ಸರಕಾರಿ ಪದವಿ ಕಾಲೇಜಿನ ಪ್ರಾಚಾರ್ಯ ಡಾ.ಸಂಶೋಷ ಕಟ್ಟಿ ಈಗಿನ ಕೆಲ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ತಮ್ಮ

ಗುರಿಯನ್ನು ಮರೆತಿದ್ದಾರೆ ಅವರು ವಿವಿಧ ಕಟ್ಟಿ ಚಟಗಳ ದಾಸರಾಗಿ ತಮ್ಮ ಜೀವನ ಹಾಳು ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಿದ್ದಾರೆ ಇಂತಹ ಚಟಗಳಿಗೆ ಬಲಿಯಾದ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ತಮ್ಮ ಜೀವನ ಸುಧಾರಿಸಿಕೊಂಡು ತಾವು ಕಂಡ ಕನಸು ನನಸು ಮಾಡಿಕೊಂಡು ದೇಶದ ಸತ್ವಜಗಳಾಗಬೇಕೆಂದು ಅವರು ಕರೆಕೊಟ್ಟರು

ಈ ಶಿಬಿರ ನಿಮಗೆ ಕಾರ್ಯ ಯೋಗಿಯನ್ನಾಗಿ ಮಾಡುತ್ತದೆ ಕಲಿಯುತ್ತಾ ಕಲಿಸಬೇಕು ಕಲೆತು ನಲಿಯಬೇಕು ನಾವು ಮಾಡುವ ಕೆಲಸದಲ್ಲಿ ಶ್ರದ್ಧೆ ಹಾಗೂ ನಿಷ್ಠೆ ಇರಬೇಕು ಆಗ ನಾವು ಮಾಡುವ ಕಾರ್ಯಕ್ಕೆ

ಬೆಲೆಬರುತ್ತದೆ ನಮ್ಮ ಕಾರ್ಯಕ್ಕೆ ಬೆಲೆಬಂದಾಗ ಮನಸ್ಸು ಹಗುರವಾಗುತ್ತದೆ ಅದು ದರಿಂದ ಪ್ರತಿಯೊಬ್ಬ ಶಿಬಿರಾರ್ಥಿ ಸ್ವಯಂಸೇವೆಯಲ್ಲಿ ತಲೆನರಾಗಬೇಕೆಂದು ಕಟ್ಟಿ ಶಿಬಿರದವರು

ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವನ್ನು ದ್ವೇಷಿ ಪತ್ರಕರ್ತ ಹಾಗೂ ಕಾಲೇಜಿನ ಹಳೆಯ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಸಂಘದ ಜಂಟಿ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಶೇಖ್ ಬಖ್ಶಿಯಾರ್ ಜಾಗೀರದಾರ ಮಾತನಾಡಿದರು ಈ ಶಿಬಿರದ ಯೋಜನಾಧಿಕಾರಿ ಡಾ. ದಿವ್ಯಾ ವಾಡಿ ಪ್ರಸ್ತಾವಿಕ ಮಾತನಾಡಿದರೆ ಕಾಲೇಜಿನ ಪ್ರಾಚಾರ್ಯ ಡಾ.ಮಾಣಿಕಮ್ಮ ಸುಲತಾನಪೂರ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆಯ ನುಡಿಗಳನ್ನು ನುಡಿದರು ಅರ್ಥಶಾಸ್ತ್ರ ವಿಭಾಗದ ಮುಖ್ಯಸ್ಥ ಡಾ.ರಾಮಕೃಷ್ಣ ವೇದಿಕೆಯಲ್ಲಿದ್ದರು

ಶಿಬಿರಾರ್ಥಿ ಗುರುನಾಥ ಪ್ರಾರ್ಥಿಸಿದರೆ ಉಪನ್ಯಾಸಕಿ ಭಾಗ್ಯಶ್ರೀ ಕುಂಪನೂರ ಸ್ವಾಗತಿಸಿದರು ಸುಜಾತಾ ಹಾಗೂ ಸಂಗಡಿ ಗರು ಎಸ್ ಗೀತೆ ಹಾಡಿದರು ಸುನೀತಾ ಮಾಡ್ಡಿ ನಿರೂಪಿಸಿದರು ಕಾಶಿನಾಥ ಹುಣಜೆ ವಂದಿಸಿದರು ಈ ಶಿಬಿರದಲ್ಲಿ ಕಾಲೇಜಿನ ಬೋಡರ್ ಹಾಗೂ ಭೋದಕೇತರ ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳು ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಹಾಜರಿದ್ದರು

# ಪ್ರಜಾವಾಣಿ 'ನಿಸ್ವಾರ್ಥ ಸೇವೆಯಿಂದ ತೃಪ್ತಿ'

ಪ್ರಜಾವಾಣಿ ವಾರ್ತೆ

ಚಿಂಚೋಳಿ: 'ನಿಸ್ವಾರ್ಥ ಸೇವೆಯಿಂದ ಜೀವನದಲ್ಲಿ ತೃಪ್ತಿ ದೊರೆಯುತ್ತದೆ. ಯುವಕರು ಸಾಮಾಜಿಕ ಕಾಳಜಿಯನ್ನು ಮೈಗೂಡಿಸಿಕೊಂಡು ಕೆಲಸ ಮಾಡುವುದರಿಂದ ನಾಯಕತ್ವ ಗುಣ ಬೆಳೆಯುತ್ತದೆ' ಎಂದು ಮಹಿಳಾ ಹಿತ ರಕ್ಷಣಾ ವೇದಿಕೆ ಅಧ್ಯಕ್ಷೆ ಉಮಾ ಪಾಟೀಲ ತಿಳಿಸಿದರು.

ಅವರು ಇಲ್ಲಿನ ಹೈಕ ಶಿಕ್ಷಣ ಸಂಸ್ಥೆಯ ಸಿ.ಬಿ.ಪಾಟೀಲ ಪದವಿ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯದಲ್ಲಿ ನಡೆದ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಸೇವಾ ಯೋಜನೆಯ ವಿಶೇಷ ಶಿಬಿರದ ಸಮಾರೋಪದಲ್ಲಿ ಮಾತನಾಡಿದರು.

'ಸರ್ಕಾರಿ ಪದವಿ ಪೂರ್ವ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯದ ಪ್ರಾಂಶುಪಾಲ ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ ಪಾಲಾಮೂರ, ಪತ್ರಕರ್ತ ಜಗನ್ನಾಥ ಡಿ. ಶೇರಿಕಾರ, ಸ್ವಯಂ ಸೇವಕ ಪ್ರದೀಪರಡ್ಡಿ ಮಾತನಾಡಿದರು. ಯೋಜನಾಧಿಕಾರಿ ದಿವ್ಯಾ ಕೆ. ವಾಡಿ ಶಿಬಿರದ ವರದಿ

ವಾಚಿಸಿದರು.

ಪ್ರಾಂಶುಪಾಲರಾದ ಮಾಣಿಕಮ್ಮಾ ಸುಲ್ತಾನಪುರ ಮಾತನಾಡಿ, 'ಮಹಾತ್ಮ ಗಾಂಧಿ ಅವರ ಜನ್ಮ ಶತಮಾನೋತ್ಸವದ ಸ್ಮರಣೆಯಲ್ಲಿ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಸೇವಾ ಯೋಜನೆ ಜಾರಿ ಮಾಡಿದ್ದು, ಕಾಲೇಜು ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಲ್ಲಿ ಸೇವಾ ಮನೋಭಾವನೆ ವೃದ್ಧಿಯ ಜತೆಗೆ ಸಾಮಾಜಿಕ ಸಮಸ್ಯೆಗಳ ಅರಿವು ಮೂಡಿಸಲು ಜಾರಿಯಾಗಿದೆ. ಯುವಕರು ಯೋಜನೆಯಲ್ಲಿ ತೊಡಗಿ ನಿರಂತರ ಸೇವೆಯಲ್ಲಿ ಮುಂದುವರಿಯಬೇಕು' ಎಂದು ಕರೆ ನೀಡಿದರು.

ಪ್ರಾಧ್ಯಾಪಕರಾದ ರಾಮಕೃಷ್ಣ ಬಿ. ನಂದಿನಿ ರೇವಣೋರ್, ಶಿವಲೀಲಾ, ಶಂಕರ ಬಿ, ಶಶಿರಾಜ, ಸುನೀತಾ, ಶಿಲ್ಪಾ ಪಾಟೀಲ, ಗುರುನಾಥ, ಬಸವರಾಜ ಹೀನಾ ಬೆಗಂ ಮೊದಲಾದವರು ಹಾಜರಿದ್ದರು. ಶಿಲ್ಪಾ ಪಾಟೀಲ ಸ್ವಾಗತಿಸಿದರು. ಕಾಶಿನಾಥ ಹುಣಜೆ ನಿರೂಪಿಸಿದರು. ಭಾಗ್ಯಶ್ರೀ ಕುಪನೂರ ವಂದಿಸಿದರು.



ಚಿಂಚೋಳಿಯ ಸಿ.ಬಿ.ಪಾಟೀಲ ಪದವಿ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯದಲ್ಲಿ ನಡೆದ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಸೇವಾ ಯೋಜನೆಯ ವಿಶೇಷ ಶಿಬಿರದ ಸಮಾರೋಪ ಸಮಾರಂಭದಲ್ಲಿ ಮಹಿಳಾ ಹಿತ ರಕ್ಷಣಾ ವೇದಿಕೆ ಅಧ್ಯಕ್ಷೆ ಉಮಾ ಪಾಟೀಲ ಮಾತನಾಡಿದರು

# ಉದಯಕಾಲ

ಕನ್ನಡಿಗರ ಜೀವಾಳ

## ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಪ್ರಗತಿಗೆ ವಿದ್ಯೆಯೇ ಮೂಲ: ಪ್ರಾಂಶುಪಾಲ ಸುಲ್ತಾನಪೂರ



### ಉದಯಕಾಲ ನ್ಯೂಸ್

**ಚಿಂಚೋಳಿ:** ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಶಿಕ್ಷಣ ಮೌಲ್ಯಗಳು ತಿಳಿದುಕೊಂಡು ಉತ್ತಮ ಪ್ರಗತಿಗೆ ವಿದ್ಯೆಯೇ ಮೂಲವಾಗಿದೆ ಎಂದು ತಿಳಿದು ಶಿಕ್ಷಣ ಪಡೆದರೆ ಉನ್ನತಮಟ್ಟಕ್ಕೆ ಬೆಳೆಯಲು ಸಾಧ್ಯ ಎಂದು ಸಿಬಿ ಪಾಟೀಲ ಕಾಲೇಜು ಪ್ರಾಂಶುಪಾಲ ಮಾಣಿಕಮ್ಮಾ ಸುಲ್ತಾನಪೂರ ಹೇಳಿದರು. ಪಟ್ಟಣದ ಚಂದಾಪೂರದ ಹೈದರಾಬಾದ್ ಕರ್ನಾಟಕ ಶಿಕ್ಷಣ ಸಂಸ್ಥೆಯ ಎಚ್. ಕೆ.ಎಸ್ ಪದವಿ ಪೂರ್ವ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯ ಮತ್ತು ಸಿಬಿ ಪಾಟೀಲ ಡಿಗ್ರಿ ಕಾಲೇಜಿನಲ್ಲಿ ಹಮ್ಮಿಕೊಂಡ ಶಿಕ್ಷಕರ ದಿನಾಚರಣೆಯ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಆಚರಿಸಿ ಮಾತನಾಡಿದ ಅವರು, ಶಿಕ್ಷಕರು ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಗುಣಮಟ್ಟದ ಶಿಕ್ಷಣ ನೀಡುತ್ತಿರುವುದರಿಂದಲ್ಲೇ ವೇಶದಲ್ಲಿ ರಾಷ್ಟ್ರಪತಿ, ವಿಜ್ಞಾನಿ, ಚಿಂತಕರು, ರಾಜಕಾರಣಿಗಳು ಸಮಾಜದಲ್ಲಿ ಕೆಲಸ ಮಾಡುತ್ತಿದ್ದಾರೆ ಅದಕ್ಕೆ ಮೂಲ ಕಾರಣಕರ್ತರೆ ಶಿಕ್ಷಕರಾಗಿದ್ದಾರೆ.

ಹಿರಿಯರು ಹೇಳುವಂತೆ ಗುರುಬ್ರಹ್ಮ, ಗುರುವಿಷ್ಣು, ಗುರುದೇವೋ ಮಹೇಶ್ವರ ಎನ್ನುತ್ತಾ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಶಿಕ್ಷಣದ ಮಹತ್ವ ಹೇಳಿದರು.

ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಚಿತ್ತಾಪುರ ಸರ್ಕಾರಿ ಪದವಿಪೂರ್ವ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯದ ಸಮಾಜಶಾಸ್ತ್ರ ವಿಭಾಗದ ನಿವೃತ್ತ ಪ್ರಾಧ್ಯಾಪಕ ಡಾ.ಎ.ಜೀ,ಖಾನ್, ಪ್ರೊ.ಫೆಸರ್ ರಾಘವೇಂದ್ರ, ಗುಡಗುಂಟಿ, ಪ್ರೊ.ಫೆಸರ್ ಕಾಶೀನಾಥ ಹುಣಜೆ, ಅಕ್ಕಿ ಐಕ್ಯಾ ಎಸಿ ಕೋಡಿನೇಟರ್ ಅರ್ಥಶಾಸ್ತ್ರ ವಿಭಾಗದ ಮುಖ್ಯಸ್ಥ ಡಾ.ರಾಮಕೃಷ್ಣ ವಾಲ್ಮೀಕಿ, ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ ಸಂಘದ ಸಲಹೆಗಾರ ಬಾಬು ಹೊಳ್ಳರ್, ಪದವಿ ಪೂರ್ವ ಕಾಲೇಜಿನ ಎಲ್ಲಾ ಪ್ರಾಧ್ಯಾಪಕ ವೃಂದ ಬೋಧಕೇತರ ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳು ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿನಿಯರು ಭಾಗವಹಿಸಿದರು.

## ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಪ್ರಗತಿಗೆ ವಿದ್ಯೆಯೇ ಮೂಲ: ಸುಲ್ತಾನಪುರ

### • ಉದಯವಾಹಿನಿ, ಚಿಂಚೋಳಿ

ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಶಿಕ್ಷಣ ಮೌಲ್ಯಗಳು ತಿಳಿದುಕೊಂಡು ಉತ್ತಮ ಪ್ರಗತಿಗೆ ವಿದ್ಯೆಯೇ ಮೂಲವಾಗಿದೆ ಎಂದು ತಿಳಿದು ಶಿಕ್ಷಣ ಪಡೆದರೆ ಉನ್ನತಮಟ್ಟಕ್ಕೆ ಬೆಳೆಯಲು ಸಾಧ್ಯ ಎಂದು ಸಿಬಿ ಪಾಟೀಲ ಕಾಲೇಜು ಪ್ರಾಂಶುಪಾಲ ಮಾಣಿಕಮ್ಮಾ ಸುಲ್ತಾನಪುರ ಹೇಳಿದರು.

ಪಟ್ಟಣದ ಚಂದಾಪುರದ ಹೈದರಾಬಾದ್ ಕರ್ನಾಟಕ ಶಿಕ್ಷಣ ಸಂಸ್ಥೆಯ ಎಚ್.ಕೆ.ಎಸ್ ಪದವಿ ಪೂರ್ವ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯ ಮತ್ತು ಸಿಬಿ ಪಾಟೀಲ ಡಿಗ್ರಿ ಕಾಲೇಜಿನಲ್ಲಿ ಹಮ್ಮಿಕೊಂಡ ಶಿಕ್ಷಕರ ದಿನಾಚರಣೆಯ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಆಚರಿಸಿ ಮಾತನಾಡಿದ ಅವರು, ಶಿಕ್ಷಕರು ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ

ಗುಣಮಟ್ಟದ ಶಿಕ್ಷಣ ನೀಡುತ್ತಿರುವುದ ರಿಂದಲ್ಲೇ ದೇಶದಲ್ಲಿ ರಾಷ್ಟ್ರಪತಿ, ವಿಜ್ಞಾನಿ, ಚಿಂತಕರು, ರಾಜಕಾರಣಿಗಳು ಸಮಾಜದಲ್ಲಿ ಕೆಲಸ ಮಾಡುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಅದಕ್ಕೆ ಮೂಲ ಕಾರಣಿಕರ್ತರೆ ಶಿಕ್ಷಕರಾಗಿದ್ದಾರೆ.

ಹಿರಿಯರು ಹೇಳುವಂತೆ ಗುರುಬ್ರಹ್ಮ, ಗುರುವಿಷ್ಣು, ಗುರುದೇವೋ ಮಹೇಶ್ವರ ಎನ್ನುತ್ತಾ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಶಿಕ್ಷಣದ ಮಹತ್ವ ಹೇಳಿದರು.



ಉದಯವಾಹಿನಿ ಚಿತ್ರ

ಉತ್ತಮ ಪ್ರಗತಿಗೆ ವಿದ್ಯೆಯೇ ಮೂಲ

ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಚಿತ್ತಾಪುರ ಸರ್ಕಾರಿ ಪದವಿಪೂರ್ವ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯದ ಸಮಾಜಶಾಸ್ತ್ರ ವಿಭಾಗದ ನಿವೃತ್ತ ಪ್ರಾಧ್ಯಾಪಕ ಡಾ.ಎ.ಜೀ,ಖಾನ್, ಪ್ರೊಫೆಸರ್ ರಾಘವೇಂದ್ರ, ಗುಡಗುಂಟಿ, ಪ್ರೊಫೆಸರ್ ಕಾಶೀನಾಥ ಹುಣಜೆ, ಅಕ್ಕಿ ಐಕ್ಯೂ

ಎಸಿ ಕೋಡಿನೇಟರ್ ಅರ್ಥಶಾಸ್ತ್ರ ವಿಭಾಗದ ಮುಖ್ಯಸ್ಥ ಡಾ.ರಾಮಕೃಷ್ಣ ವಾಲ್ಮೀಕಿ, ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ ಸಂಘದ ಸಲಹೆಗಾರ ಬಾಬು ಹೊಳ್ಳರ್, ಪದವಿ ಪೂರ್ವ ಕಾಲೇಜಿನ ಎಲ್ಲಾ ಪ್ರಾಧ್ಯಾಪಕ ವೃಂದ ಬೋಧಕೇ ತರ ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳು ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿನಿಯರು ಭಾಗವಹಿಸಿದರು.

**ಇಸ್ರೋದ ಚಂದ್ರಯಾನ -3 ವಿಜಯೋತ್ಸವ ಭಾರತದ ಆರ್ಥಿಕ ಭವಿಷ್ಯವನ್ನು ನಿರ್ಧರಿಸಲಿದೆ.ಡಾ. ದಿವ್ಯಾ( ಕೆ) ವಾಡಿ ಡಾ ರಾಮಕೃಷ್ಣ( ಚ ) ಅಭಿಮತ..**

ಸಾರಂಶ. ಚಂದ್ರಯಾನ 3 ಚಂದ್ರನನ್ನು ಅನ್ವೇಷಿಸಲು ಮತ್ತು ಅದರ ವಿಶಾಲ ಸಾಮರ್ಥ್ಯವನ್ನು ಬಳಸಿಕೊಳ್ಳುವ ದೇಶದ ಅನ್ವೇಷಣೆಯಲ್ಲಿ ಸಹಾಯಕಾರಿ ಯಾಗಲಿದೆ ಈ ಮಿಷನ್ ಭಾರತೀಯ ಯುವಕರಲ್ಲಿ ವೈಜ್ಞಾನಿಕ ಮನೋಧರ್ಮಕ್ಕೆ ದಾರಿ ಮಾಡಿಕೊಡುತ್ತದೆ ಎಂದು ಉಪನ್ಯಾಸಕರಾದ ಡಾ. ದಿವ್ಯಾ ಕೆ ವಾಡಿ ಅವರು

ದಾರಿ ಮಾಡಿಕೊಡಲಿದೆ ಅಂತರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಸಹಯೋಗಗಳೊಂದಿಗೆ ವೆಗ ವರ್ಧಕ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ಪೈಪೋಟಿ ನಡೆಸಲಿದೆ ಹಾಗೂ ಮೇಕಿನ್ ಇಂಡಿಯಾ ಗೆ ಉತ್ತೇಜನ ನೀಡಲಿದೆ ಹಾಗೂ ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ಕ್ಷೇತ್ರದಲ್ಲಿ ಪ್ರಮುಖ ಸ್ಥಾನ ಪಡೆದುಕೊಳ್ಳಲಿದೆ ಉದ್ಯೋಗ ಸೃಷ್ಟಿಯಲ್ಲಿ ಇಸ್ರೋದ ಚಂದ್ರಯಾನ 3 ಪ್ರಮುಖ ಸ್ಥಾನ ಪಡೆದುಕೊಳ್ಳಲಿದೆ ಜಾಗತಿಕ ವೇದಿಕೆಯಲ್ಲಿ



ಇಸ್ರೋದ ಚಂದ್ರಯಾನ 3 ಭಾರತ ದೇಶದ ಉಜ್ವಲ ಭವಿಷ್ಯವನ್ನು ರೂಪಿಸಲಿದೆ ಸ್ಪಾಕ್ ಮಾರುಕಟ್ಟೆ ಮತ್ತು ಹೂಡಿಕೆದಾರರಿಗೆ ಉತ್ತಮ ವೇದಿಕೆಯಾಗಲಿದೆ ವಿದೇಶಿ ಹೂಡಿಕೆದಾರರನ್ನು ಆಕರ್ಷಿಸುವ ಸಾಧ್ಯತೆ ಇದೆ ತಾಂತ್ರಿಕ ಪ್ರಗತಿಯಲ್ಲಿ ಉತ್ತಮ ಬೆಳವಣಿಗೆ ಸಾಧಿಸಲಿದೆ ಅಲ್ಲದೆ ಮುಂದೆ ಬರುವಂತಹ ದಿನಗಳಲ್ಲಿ ಭಾರತವು ಅಭಿವೃದ್ಧಿಶೀಲ ರಾಷ್ಟ್ರಗಳ ಪಟ್ಟಿಯಲ್ಲಿ ಭಾರತ ದೇಶವು ಪ್ರಥಮ ಸ್ಥಾನ ಪಡೆದುಕೊಳ್ಳಲಿದೆ ಹಾಗೂ ಸ್ವದೇಶಿ ಕಂಪನಿಗಳಿಗೆ ಉತ್ಪಾದನೆ ಬೆಳವಣಿಗೆಯ ಕೊಡುಗೆ ನೀಡಲಿದೆ ಹಾಗೂ ವಿದೇಶಿ ಕಂಪನಿಗಳಿಗೆ ಅವಲಂಬನೆಯಾಗದೆ. ಸ್ವದೇಶಿ ಕಂಪನಿಗಳಿಗೆ ಉತ್ತಮ ಬೇಡಿಕೆ

ಅಭಿಪ್ರಾಯ ಪಟ್ಟಿದ್ದಾರೆ ಅದೆ ರೀತಿಯಾಗಿ ಇಸ್ರೋದ ಚಂದ್ರಯಾನ -3ಭಾರತದ ಆರ್ಥಿಕತೆಯನ್ನು ಹೆಚ್ಚಿಸಲು ಸಹಾಯಕಾರಿಯಾಗಲಿದೆ ಅದೇ ರೀತಿಯಾಗಿ ಜಾಗತಿಕ ಬಾಹ್ಯಾಕಾಶ ಕ್ಷೇತ್ರದಲ್ಲಿ ಬಲವಾದ ಪ್ರಮುಖವಾದ ಸ್ಥಾನ ಪಡೆದುಕೊಳ್ಳಲಿದೆ ಭಾರತ ದೇಶವನ್ನು ಉನ್ನತ ಸ್ಥಾನಕ್ಕೆ ಕೊಂಡೊಯ್ಯಲಿದೆ ಅದೇ ರೀತಿಯಾಗಿ ನೂತನವಾಗಿ ಬಾಹ್ಯಾಕಾಶ ಸ್ಮಾರ್ಟ್ ಆಪ್ ಗಳಿಗೆ

ಬರಲಿದೆ. ಉದ್ಯೋಗಾವಕಾಶಗಳು ಹೆಚ್ಚಿನ ಪ್ರಮಾಣದಲ್ಲಿ ಸೃಷ್ಟಿಯಾಗಲಿವೆ ಎಂದು ವೈದ್ಯಕೀಯ ಕ್ಷೇತ್ರಕ್ಕೆ ನೂತನ ಆವಿಷ್ಕಾರ ಬೆಳವಣಿಗೆಗೆ ಪೂರಕವಾಗಲಿದೆ ಎಂದು ಪ್ರಾಧ್ಯಾಪಕರಾದ ಡಾ. ದಿವ್ಯಾ ಕೆ ವಾಡಿ ಹಾಗೂ ಡಾ ರಾಮಕೃಷ್ಣ ಬಿ ಅವರು ಪತ್ರಿಕಾ ಪ್ರಕಟಣೆಯ ಮೂಲಕ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ

